

段子

@bigbang 先生:

我媳妇说她同事最近频繁地丢电动车,而且无一例外都是颜色鲜艳的。“老公,还好你当时买的是黑色的,真有先见之明。”“不,我是觉得黑色的比较商务。”

@善财神:

多年后,他再次接到她的电话,发愣的阴天,他正在想她,犹豫了好久他还是接了:“喂……”以为她会说什么,电话那头只是长长的沉默。“还好吗?”他问,依然没有答。回忆与怀念泛滥决堤,他发了狂:“你知不知道我好想你啊!”电话那头终于传来了悠远的熟悉的声音:“宝贝,别玩妈妈的电话,乖……”

@刘备很忙:

刘备、关羽、张飞顶风冒雪,三顾茅庐,不见不息,其诚可鉴天地。这个故事告诉我们一个深刻的道理:世界上最最让人挠肝的事情,莫过于三缺一……

@骚瑞婆:

分手前问“你真的不爱我了吗”,就跟卸载软件前的提醒“您真的要卸载吗”差不多,结果往往是毫不犹豫地确定。分手后的死缠烂打就像卸载了软件之后弹出的软件改进计划,不要脸地非让你说个明白“我有这么多优点你为什么不要我啊”,非常招人烦,通常都不屑一顾,直接点叉。

@银教授:

昨天买了本《女人安全驾驶秘笈》,看了第一句话就觉得挺管用。开篇赫然写着:“女人最好不要开车。”

@三体针眼画师:

李白小时候不爱学习,有一天他见一位老奶奶在河边准备把一根铁杵磨成绣花针。李白大笑:“这得磨到什么时候呀!”老奶奶严肃地说:“一天不行,我就磨两天,两天不行就磨三天……”李白打断她:“您是教我只要坚持就能成功吗?”老奶奶摇头道:“三天还不行我就去买一根算了。”

@TobieNo1:

有人说上班的心情跟上班一样沉重,真是大消极了。我觉得对待生活,应该有一点抗争。在我看来,上班应该像上幼儿园一样轻松,打打滚,挨顿揍,然后擦掉眼泪回家看电视吃冰淇淋。

@两色风景:

羊先生重伤入院,嫌犯牛老板接受审讯:“昨晚十点你在干什么?”牛老板憨厚地回答:“在准备打烊呢。”于是牛老板被抓起来了。

@有V先森:

身后空的位子上来了个新同事,我见状大喜,对其他同事喊道:我告诉你们,都给我老实点儿,我现在背后有人了!



本版插图/巴巴熊

迎检

文/李国新

某地年初出台工作重点,并印发检查细则,密密麻麻好几张纸,下发到各下属单位,下面要根据检查细则,做好迎检工作。

A单位接到检查通知,迅速组织专职人员进行准备工作。A单位的硬件、软件都准备得差不多了,就等领导们来检查。一天,A单位的B书记接到通知,上面可能第二天来检查。B书记马上召开班子会议,迅速部署,安排迎检事宜。有的负责接待,有的负责看现场,有的负责资料,有的负责机动服务。可谓部署妥当,只欠东风了。

到了第二天,B书记和班子成员早已恭候在路旁,等呀等,等到上午十点左右,

上面来了电话,说检查取消了,带队的领导要去参加一个很重要的会议。因为带队的领导不来,其他人员也不便来。

B书记他们只好继续等待消息。

过了一天,上面又来了电话通知,说检查组就在这几天要来,没说是哪一天,等待正式通知。电话里还说,这次检查很严肃,要认真对待。

B书记一听,又一次召开了班子会议,提高思想,统一认识,再作安排和部署。

B书记终于接到来检查的通知,心想这次检查应该不会再有变动。

检查的那一天到了,B书记的人马又一次恭候等待。可是,等到晌午,还是没有来。

B书记有些不耐烦了:“怎么领导们说话不算数,忽悠我们呢?”

上面来了电话解释,说是准备来检查的,因领导去开一个重要的会,这次检查就临时取消了。至于检查,是一定会来的,而且这次检查会更严格,要全方位地检查。

B书记一听,心里一惊,也好,有些工作做得不够细致,还要进一步加强。于是,B书记再一次召开班子会议,再研究,再部署,再动员。

又过了几天,B书记把检查的情况重新安排部署,可谓万无一失了。

正在这时,上面来了一个通知,意思是说不检查了。

后来一打听,原来是上级领导换届了,带队的领导据说另有重任。

当红娘

文/杨贵珠

表妹转眼三十有六了,列入了大龄剩女行列,舅妈不再挑剔,转为焦虑,时常在我面前念叨,希望能帮表妹物色个对象。

见舅妈态度转变,早先给表妹物色男友的热情再次燃起。

多方打听,终于通过朋友寻得一个大表妹两岁的未婚男人。不过,对方学历比表妹低,只是大中专,个头也不高,只有一米六多。但想到舅妈说过,男方条件怎样,她都没意见,只要表妹自己同意就行。于是,我便给表妹介绍了那个男人。

两人还挺有缘的,谈了几

个月,于去年年底顺利进入婚姻殿堂,一桩令父母们焦心的大龄男女的婚事完成,我也满心欢喜。

那天,我回母亲家,听见母亲屋里有人说话,是舅妈抱怨的声音:“我家阿珍是个本科生,阿珠也真是,给她介绍一个大中专,个头还那么矮……”



文/杨福成

下班时间,公交车上特别拥挤。

这时,一个穿着破棉袄,套着黄军裤,脚蹬破球鞋,上上下下全是白色乳胶漆的农民工挤过人群,从前门径直走到车厢的最后一座,一屁股坐在台阶上,也不顾脏。

车到站,有人下,他的前面有了空座,可还没等他反应过来,一个中年妇女就以迅雷不及掩耳之势,抢先将屁股甩在了座位上。

农民工看见,憨厚地笑了笑,然后,他从破棉袄的口袋里掏出一个红红的苹果。一定是从家里带来时没洗,他使劲地用那满是老茧的双手搓了搓苹果的表皮,就“咔嚓咔嚓”地大口吃了起来。

“你干什么,我先站这儿的!”

“你先站这儿的就是你的座吗?谁规定的先到就先坐啊?”

“你赶快把座让给我!”

“我不让咋的?”

“不让我就揍你!”

“你试试,我还想揍人呢!”

……

有人因为抢座要打架了。又一站到了,有人下,农民工的左边空出了一个座位,他占据了天时地利,只要一挪屁股就可以坐上去。可他没有去坐,他看到了前面有一个妇女站着。

“来,你来坐!”他打着手势招呼前面的那位妇女。

前面的那位妇女看了看他的“座位”(台阶),不好意思

地说:“别,我不坐,还是你坐吧,你也累一天了!”

“来吧你,我累啥,我坐这儿就挺好!你快来坐吧!”他大声地吆喝着说,样子很凶,可让人感觉特别地真诚。

拗不过他,那位妇女只好去坐了。

他望着窗外,一边憨憨地笑着,一边大口大口地吃他手中的那个红苹果。他手中的苹果渐渐地小了,可我感觉,萦绕在他身前的那片红润,却是越来越大,透着明,泛着亮,就像他透明的心灵,那么干净剔透……

下了车,我向他挥手致敬,他或许是没有发觉,低着头匆匆地走了。

看着他远去的背影,我恍惚间发现,满大街都是透明的红苹果。

透明的红苹果

热心人

文/孙赛波

单位旁边有个卖煎饼果子的小摊,摊主是一个很热情的大哥。他做煎饼果子很讲究,面糊是用小磨磨的,用的辣椒酱和小咸菜都是自己做的,连葱花都是出摊前才切好的,确保新鲜。不管多少人在排队,一律现摊现卖。

以前单身的时候,我早上都会去他的摊子买上一套。婚后不住在单位了,就没再吃过。

大概一周前,我骑着电动车去上班,遇到红灯,赶紧靠边停下。一个熟悉的声音传来:“孙老师,好久不见你了。三块的还是四块的?”原来我正好停在了煎饼摊子前面。虽然我已经吃过早饭了,但看他已经把炉子拧开,我就说三块的吧。他一边忙活一边说:“现在的三块的是原来的两块,现在的四块的是原来的三块的。你以前都是吃三块的,现在要不要四块的?”我说好吧。他一边跟我聊天一边摊,最后递给我说,你好久没来吃了,我多给你放了根油条。

价格不是那个价格了,但味道还是那个味道,我硬是把那套多放了一根油条的煎饼果子塞进了肚子里,撑得打了一上午饱嗝。

第二天早上,我还是从那条路走,骑车经过他的摊子前的时候,他抬头看到了我,马上露出了笑容。我怕再被撑着,一加速就跑了,他还在后面喊了好几声,我也装作没听见。

到了单位,我正收拾着办公桌,一个同事拿着煎饼果子进了办公室,一边吃一边问我:“你是不是上次吃了人家的煎饼果子没给钱?人家喊你那么大声你也不答应……”

小夫妻过招

文/尤怡梦

最近,单位有两对同事闹家庭矛盾。其中一对是新婚不久的小夫妻,俩人吵架吵到气头上,男人说:“找打是吧?”女人把脸凑过去,说:“你打,你打,不打你是孙子。”男人被这么一激,“啪”地举手打了女人一巴掌。女人捂着脸哭着跑回家,形势立马由阴转狂风暴雨。后来娘家来了救兵,找男人兴师问罪并大打出手,后果可想而知。

另一对是结婚两年多的一对小夫妻,也是为生活琐事吵架。丈夫生气地说:“烦死了,再吵就离婚。”妻子眼里含泪抱住丈夫说:“你舍得吗,老公?”丈夫先是一愣,然后紧紧地抱住妻子,说道:“老婆,我们不吵了,我爱你。”一个小小的拥抱,使两人和好如初。

所以说,夫妻相处是一门学问,有句话说得好,家是说情的港湾,不是讲理的地方。

想入非非

文/王俊霞

前些日,小刘陪老婆一起去三亚旅游。正当小刘和老婆坐在沙滩上休息并欣赏美丽的海景时,突然从他们对面走来一位貌美如花的妙龄少女。爱美之心人皆有之,小刘就忍不住多看了几眼。

小刘老婆见状,立刻醋意大发,用手狠狠地拧了小刘一下,并警告他说:“有什么好看的,没见过美女啊?”

受到老婆的折磨和教训后,小刘立刻变得很听话,他不但不敢再多看那美女一眼,干脆还闭上了眼睛。

小刘老婆见此情景,竟然更加恶狠狠地拧了小刘一把。

疼痛难忍的小刘这次再也忍不住了,他立刻反驳道:“你究竟想干什么?你不让看那美女,我就闭上眼睛不看了还不行吗?干吗还这样报复我?”

小刘老婆恶狠狠地说:“你以为闭上眼睛就可以想入非非了?休想!”



“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言辛辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿邮箱: jwqp@163.com